

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«ІТ-підприємництво»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

Освітньо-професійна програма «ІТ – підприємництво» за якою здійснюватиметься освітній процес на факультеті управління та бізнес-дизайну Київського національного університету технологій та дизайну сформована відповідно до суспільних потреб, враховує нинішні соціально-економічні трансформації економіки України, запити бізнесу у висококваліфікованих фахівцях з інформаційної діяльності та підприємництва, а також є складовою формування іміджу та конкурентних переваг закладу вищої освіти на міжнародному ринку освітніх послуг.

Необхідно зазначити, що при розробці освітньо-професійної програми (ОПП) «ІТ-підприємництво» дотримані вимоги щодо її оформлення та змісту.

ОПП розроблена для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні, повністю відповідає основним вимогам Стандарту вищої освіти України для даного рівня за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, містить обсяг кредитів ЄКТС, що є необхідними для здобуття відповідного ступеня вищої освіти, перелік компетентностей випускника, обов'язкові та довільні освітні компоненти, форми контролю та атестації здобувачів вищої освіти, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, перелік нормативних документів на яких базується освітньо-професійна програма.

Особливостями рецензованої програми є формування у здобувачів вищої освіти системи фундаментальних теоретичних знань і практичних навичок, які необхідні для ведення підприємництва в ІТ - індустрії, управління підприємствами даної галузі, формування та постановки технічного завдання, визначення стратегії і тактики кадрового та фінансового забезпечення консультаційних послуг компаній ІТ- індустрії. Отримані внаслідок освоєння освітньо-професійної програми знання нададуть змогу здобувачам здійснювати аналіз, контроль та управління підприємницькими структурами в ІТ індустрії з використанням поглиблених знань в сфері застосування інформаційних технологій з метою сприяння ефективному прийняттю управлінських рішень та формування оптимальних результатів роботи будь-якого економічного об'єкта. Програма пропонує комплексний підхід до здійснення діяльності в сфері підприємництва та інформаційних технологій й реалізує це через навчання та практичну підготовку. Передбачено залучення потенційних роботодавців та стейкхолдерів до освітнього процесу. Освітні компоненти, що включені в програму орієнтовані на актуальні напрями, в рамках яких можлива подальша професійна та наукова кар'єра здобувачів.

Таким чином, можна стверджувати, що представлена на рецензування освітньо-професійна програма «ІТ-підприємництво» зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти повністю відповідає критеріям оцінювання якості програми та може бути рекомендована до реалізації в Київському національному університеті технологій та дизайну.

Начальник Центру управління
продуктовими та сервісними рішеннями
для клієнтських сегментів,
Департамент маркетингу
АТ «УКРСИББАНК»



Валерій ВОДОТИКА